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Bakalářská práce je zaměřena na problematiku public relations v neziskovém sektoru a specificky k tomu se zabývá nejen rolí PR v rámci dalších agend vybraných neziskových organizací, ale také problematikou finančních zdrojů a využitelnosti nových PR nástrojů. Studentka se nejprve pokouší vyrovnat s rozkolísanou terminologií neziskového sektoru a opírá se při tom jak o pojetí klasické (Rektořík), tak i alternativní (Pestoff). Vychází při tom z nejnovější literatury, která má často syntetizující charakter (Skovajsa), proto počet využitých zdrojů není až tak rozsáhlý. Je však škoda, že k žádnému pojetí nezaujme studentka své vlastní stanovisko a že pro svou práci nezvolí žádný teoretický koncept. Teoretická část následně zahrnuje ještě seznámení s kořeny public relations a jeho vývojem a snahami o jeho definování. Zmiňuje se o nejmodernějších nástrojích PR, které souvisí především s novými marketingovými potřebami a s požadavky na uplatnění nekonvenčních postupů. Za významnou považuji kap. 3.3., která se věnuje public relations v neziskovém sektoru a detailně také vedení mediálních kampaní a která představuje hlavní východisko pro výzkum.  
Studentka si zvolila kvalitativní výzkumnou strategii a pro sběr dat využila rozhovor s návodem, který uskutečnila se zástupci 5 vybraných neziskových organizací, působících převážně v sociální oblasti a se sídlem v Pardubicích. Pomocí sady 3 předem připravených okruhů otázek se snažila najít odpovědi na 4 hlavní výzkumné otázky. Při jejich formulaci vycházela jednak z literatury k problematice PR, jednak z vlastních zkušeností, které získala během odborné praxe. Rozhovory byly zpracovány dle jednotlivých respondentů a nejdůležitější poznatky ještě shrnuty v samostatné kapitole, kde jsou odpovědi porovnávány z hlediska tazatelských otázek, přičemž hlavní výzkumné otázky zůstaly trochu pozapomenuty. Na základě získaných poznatků o úrovni PR v tomto sektoru pak došlo k ústupu od původního záměru vypracovat pro jednu ze zvolených organizací návrh PR kampaně a náhradou studentka provedla SWOT analýzu konkrétního projektu, ve které se zaměřila na aspekty PR, a připravila vzor tiskové zprávy. Studentka na závěr formulovala také vlastní doporučení, jak PR projektu zlepšit. Ač bych samotné SWOT analýze vytkla absenci volby další strategie, jak bývá obvyklé, praktická využitelnost výzkumu je velká. Jedním z doporučení je navázání spolupráce s ostatními neziskovými organizacemi a zejm. s krajskou asociací KONEP, čímž studentka v práci promítla také perspektivu studovaného oboru. 
Dobrý dojem z práce místy narušuje nevyrovnaná grafická stránka, zejm. změny velikosti písma, přílišné dělení textu na velmi krátké odstavce, zavádění podkapitol 3. řádu bez označení. V případě, že by došlo k publikování práce, doporučila bych ještě další redakci zejména samotného uspořádání textu. Přesto a také vzhledem k výše uvedenému navrhuji práci hodnotit známkou velmi dobře a doporučuji ji tudíž k obhajobě.

Doplňující otázky:
Souvisí nějak teoretické zakotvení neziskových organizací, příp. právní či ekonomické vymezení, s tím, jakými specifiky se vyznačuje PR, budování image, práce s médii apod. v neziskovém sektoru?
Jedním z Vašich závěrů je, že se neziskové organizace kloní zatím spíše k využívání tradičních nástrojů PR jako jsou propagační letáky, výroční zpráva, příp. veřejné akce. Co považujete za největší bariéry ve využívání těch modernějších nástrojů?

V práci se zmiňujete o tom, že je důležité, aby začaly neziskové organizace přikládat problematice PR větší význam. Za pozitivní dopad „dobré vedené PR“ považujete nové příležitosti k získání většího objemu finančních prostředků. Bez počáteční investice však nelze zavést žádné funkční opatření. Existuje tedy v případě neziskových organizací s velmi omezenými rozpočty vůbec nějaké řešení? 
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